Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 5 en 6" van De Sommenfabriek.
§ 2| Een heel getal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1000

362 x 10 = 497 x 10000 = 1130 x 100 =
100 x 160 = 10000 x 100 = 100 x 674 =
1819 x 1000 = 10 x 1827 = 1000 x 100 =
450 x 1000 = 10000 x 10 = 595 x 100 =
1631 x 100 = 686 x 1000 = 100 x 1019 =
10000 x 798 = 10000 x 945 = 906 x 1000 =
1693 x 10000 = 10 x 1000 = 1779 x 100 =
1000 x 100 = 10000 x 1000 = 100 x 1966 =
1542 x 10000 = 100 x 705 = 100 x 10000 =
10000 x 100 = 1504 x 10000 = 1043 x 1000 =
100x 0 = 10 x 1447 = 1917 x 10 =
687 x 10000 = 10000 x 723 = 718 x 100 =
10 x 10000 = 746 x 10 = 124 x 100 =
10000 x 1979 = 100 x 1088 = 10 x 1394 =
1142 x 100 = 1303 x 100 = 1237 x 10 =
100x 0 = 1259 x 10 = 10000 x 100 =
1988 x 10000 = 20x10 = 722 x 1000 =
10 x 653 = 10000 x 10 = 1264 x 1000 =
10000 x 356 = 100 x 878 = 100 x 1087 =
1000 x 0 = 1000 x 1776 = 10x0=
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 5 en 6" van De Sommenfabriek.
§ 2| Een heel getal vermenigvuldigen met 10, 100 of 1000

362 x 10 = 3620

100 x 160 = 16000

1819 x 1000 = 1819000

450 x 1000 = 450000

1631 x 100 = 163100

10000 x 798 = 7980000

1693 x 10000 = 16930000

1000 x 100 = 100000

1542 x 10000 = 15420000

10000 x 100 = 1000000

100x0=0

687 x 10000 = 6870000

10 x 10000 = 100000

10000 x 1979 = 19790000

1142 x 100 = 114200

100x0=0

1988 x 10000 = 19880000

10 x 653 = 6530

10000 x 356 = 3560000

1000x0=0

497 x 10000 = 4970000

10000 x 100 = 1000000

10 x 1827 = 18270

10000 x 10 = 100000

686 x 1000 = 686000

10000 x 945 = 9450000

10 x 1000 = 10000

10000 x 1000 = 10000000

100 x 705 = 70500

1504 x 10000 = 15040000

10 x 1447 = 14470

10000 x 723 = 7230000

746 x 10 = 7460

100 x 1088 = 108800

1303 x 100 = 130300

1259 x 10 = 12590

20 x 10 = 200

10000 x 10 = 100000

100 x 878 = 87800

1000 x 1776 = 1776000
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1130 x 100 = 113000

100 x 674 = 67400

1000 x 100 = 100000

595 x 100 = 59500

100 x 1019 = 101900

906 x 1000 = 906000

1779 x 100 = 177900

100 x 1966 = 196600

100 x 10000 = 1000000

1043 x 1000 = 1043000

1917 x 10 =19170

718 x 100 = 71800

124 x 100 = 12400

10 x 1394 = 13940

1237 x 10 = 12370

10000 x 100 = 1000000

722 x 1000 = 722000

1264 x 1000 = 1264000

100 x 1087 = 108700

10x0=0




